

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2010. december 27-én megtartott – közmeghallgatással egybekötött – üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Kovács Mihály polgármester, Kasza Gábor alpolgármester, Balogh Gyula, Kelemen József, Komáromi Zoltán, Szekrényes István és Tóth Tibor képviselők, Ballagó László jegyző, Balogh József vezető-tanácsos, Pál Antalné pénzügyi irodavezető és Balog Istvánné jegyzőkönyvvezető.

Meghívottként: Berencsi Zoltánné Remondis Tisza Kft. megbízott ügyvezetője,
A lakosság részéről kb. 200 fő.

Kovács Mihály polgármester:

Szeretettel köszönti a megjelenteket, továbbá köszönti Berencsi Zoltánnét a Remondis Tisza Kft. megbízott ügyvezetőjét. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Indítványozza, hogy a testület jegyzőkönyv-hitelesítőknél Kelemen József és Komáromi Zoltán képviselőket válassza meg, majd javaslatot tesz a napirendek megtárgyalására az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat

- 1., A Remondis Tisza Hulladékgazdálkodási Kft. 2011. évi lakossági kommunális hulladékszállítás díjszabása.
Előadó: Kovács Mihály polgármester
Meghívott: Berencsi Zoltánné Remondis Tisza Kft. mb. ügyvezetője
- 2., Szennyvízprojekt III. üteméről tájékoztatás.
Előadó: Kovács Mihály polgármester
- 3., Az önkormányzat pénzügyi helyzete.
Előadó: Kovács Mihály polgármester
- 4., Tájékoztató a közfoglalkoztatásról.
Előadó: Kovács Mihály polgármester

Mivel a javaslattal kapcsolatosan észrevétel, módosító indítvány nem hangzik el, a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

139/2010. (XII. 27.) képviselő-testületi határozat:

Napirendi javaslat elfogadásáról, jegyzőkönyv-hitelesítők megbízásáról.

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendek megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja, egyidejűleg a jegyzőkönyv hitelesítésével **Kelemen József és Komáromi Zoltán** képviselőket bízza meg.

Határozatról értesülnek:

- 1., Képviselő-testület tagjai Helyben

1. Napirend: A Remondis Tisza Hulladékgazdálkodási Kft. 2011. évi lakossági kommunális hulladékszállítás díjszabása.

Berencsi Zoltánné Remondis Tisza Kft. megbízott ügyvezető:

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Kft. a GEON System Kft.-vel elkészítette a rekultivációs tervet. A rekultiváció a 30 éves utógondozás és monitoring összesített költségeinek a beszállított hulladék mennyiségére történő vetítése alapján került kiszámításra, melynek végösszege 854.379.322,- Ft. Ezt a tervet a felügyeleti hatóság jóváhagyta.

A másik része a tagi hitel és annak kamatai törlesztése. A jelenleg érvényben lévő hitelszerződésben foglalt törlesztési ütemterv eddig nem teljesült. A szerződés szerint a Kft.-nek 2009. év végéig 184.400.552,- Ft, ez év végéig pedig további 61.466.851,- Ft tőkét kellett volna visszafizetni. Fedezet hiányában ez nem valósult meg. A tagi hitel jelenlegi összege 491.734.804,- Ft, melynek visszafizetését 2011. évben el kell kezdeni.

Elmondja, hogy ezen két elem beépítésével alakult ki a 2011. évi díjkalkulációs javaslat és lett előterjesztve a Taggyűlés felé.

Szól arról, hogy a hulladékszállítás igénybevétele nem önkéntes feladat, ez kötelezően igénybe veendő feladat, melyet törvény ír elő. Nem kötnek a lakossággal szerződést, mivel kötelező közszolgáltatásról van szó. Továbbá elmondja, hogy azzal, ha valaki nem helyez ki szemetet nem mentesül a díjfizetés alól. A ki nem fizetett díj adók módjára behajtható. Szól arról, hogy Abádszalókon igen magas a hátralékosok száma.

Kovács Mihály polgármester:

Szól arról, hogy a képviselő-testület következő ülésén december 30-án dönt a 2011. évi hulladékgyűjtési és ártalmatlanítási díjtételek megállapításáról.

A Remondis Tisza Kft. taggyűlése egyeztetés után a 2011. évben lakossági hulladékszállítás esetén alkalmazható díjakat az alábbiak szerint javasolja megállapítani:

a 60 literes edényzet esetében 300,- Ft + ÁFA ürítésenként,

a 120 literes edényzet esetében 365,- Ft + ÁFA ürítésenként.

Amennyiben Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadja el a díjtételt, úgy marad az előző évi díjtétel, azonban a különbözetet Abádszalók Város Önkormányzatának kell megfizetnie díjkompenzációs számla alapján. 2008. évben Abádszalók Város Önkormányzata nem vezette be az új díjtételt, - a 2007. évi díjakat hagyta érvényben, - ezért az önkormányzat kapott egy díjkompenzációs számlát, melynek összege 8,5 millió Ft, emiatt jelenleg is perben áll a Remondis Tisza Kft.-vel. Elmondja, hogy az ügyvédjeik próbálnak egyezsége jutni.

Kövér Ferencné Ady E. út 1. szám alatti lakos:

Az a véleménye, hogy ne az emberek alkalmazkodjanak a Remondishoz, hanem a Remondis alkalmazkodjon az emberekhez.

Nehezményezi, hogy az UNIO nem segít az embereken, véleménye szerint hajléktalanná válnak.

Nem tud azzal egyetérteni, hogy a szerződést nem lehet módosítani.

Riss Márta Béke út 30. szám alatti lakos:

Megkérdezi, hogy miért fizessen Ő olyanért, amit nem kíván igénybe venni? Véleménye szerint el nem végzett munkáért fizetés nem jár.

Fehér Endre Galamb út 1. szám alatti lakos:

Elmondja, hogy tőle még nem szállítottak szemetet, és nem is tud miből fizetni, mivel nagyon alacsony a jövedelme.

Sáfár Imre Nagydíófa út 6. szám alatti lakos:

Megkérdezi, hogy hogyan lehet adók módjára behajtani, amikor még ennyivalóra és tüzelőre sem telik az embereknek, elveszik a házat is? Véleménye szerint 27-28 ezer forintból nem lehet a közüzemi díjakat kifizetni és megélni is belőle.

Kifogásolja a szelektív hulladéklerakók és annak környékének helyzetét, mely különösen a nyári időszakban nagyobb odafigyelést igényel.

Javasolja, hogy a polgármester kezdeményezze a szerződés módosítását.

Simon István Kossuth út 2. szám alatti lakos:

Véleménye szerint tájékoztatni kellett volna a lakosságot a szemétszállításról. Ez el lett mulasztva.

Továbbá nehezményezi, hogy az aláírásgyűjtésre semmilyen választ nem kaptak, sem az önkormányzat, sem a Remondis Tisza Kft. részéről. Elmondja, hogy amennyiben a Remondis Kft. nem változtat a magatartásán, úgy kihívják a televíziót, az Ombudsmant, illetve a rendőrséget. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy bontsa fel a szerződést a Remondis Tisza Kft-vel, mint Kisköre.

Pintér Zoltán Vasútállomás Abádszalók:

Elmondja, hogy - kérésükre – körülbelül egy éve, hogy a szemétszállító autó kimegy a vasútállomásra, addig nem szállítottak tőlük szemetet, viszont most kiküldték a csekket a korábbi időszakot érintően is, mintha már korábban is történt volna szemétszállítás. Ezt ők jelezték a szolgáltató felé, viszont a szolgáltató nem veszi figyelembe az ő bejelentésüket. Csak azt a számlát hajlandóak kifizetni, amikortól a szemetet elszállítják.

Sáfár János Vörösmarty út 26/a. szám alatti lakos:

Nehezményezi, hogy az aláírásgyűjtésre egyetlen egy választ sem kaptak senkitől, még arra vonatkozóan sem, hogy érvényes e vagy nem. Véleménye szerint az lenne a megfelelő számlázási mód, ha annyit számlázna a Remondis, amennyit el is szállít.

Puzsoma Miklós Béke út 7. szám alatti lakos:

Véleménye szerint ürítésenként kellene fizetni, mivel nagyon sok az idős állampolgár.

Pikó Lajos Nagydíófa út 24. szám alatti lakos:

Tudomása van arról, hogy Karcagon és Kisújszálláson is leolvasót használnak, így csak annyit fizetnek, amennyi szemetet el is szállítanak. A bélyeg megvásárlását is jó megoldási módnak tartja. Amikor a szemétszállítást elkezdték Abádszalókon úgy hallotta, hogy csak az elszállított szemét után kell fizetni, mert a kukának van egy sorszáma. Nehezményezi, hogy többször jelezték a Remondis Kft. felé, hogy elhalálozott személy nevére küldik a számlát, de a szolgáltató ezt nem vette figyelembe.

Jávorszki Julianna Gárdonyi G. út 18. szám alatti lakos:

Nehezményezi, hogy olyan szolgáltatás után kéri a befizetést, amit nem is végeztek el. Többször járt a Remondis Kft-nél Tiszafüreden, hogy panaszt tegyen, de elküldték.

Geleta Mihályné Csalogány út 41. szám alatti lakos:

Elmondja, hogy rokkantnyugdíjas, jelenleg a Széchenyi út 52. szám alatt lakik, többször jelezte, hogy az ingatlan, amelyre a szemétszállítási díjat kéri, a (Csalogány út 41.) lakatlan, de nem hallgatták meg, csak kiküldték a számlákat.

Szatmári Sándor Ezüstkálász út 19. szám alatti lakos:

Elmondja, hogy nincs kukája és szerződése sem, mégis egy házszámra két számlát is kapott a szolgáltatótól. Nem szállítanak el semmit, mégis párosával kapják a számlákat.

Sós Irén Pacsirta út 27. szám alatti lakos:

Elmondja, hogy nem kért kukát, mégis ennek ellenére betették, de még ez idáig nem szállítottak el tőle szemetet. Semmilyen választ nem kapott a levelére.

Hullárné Sípos Katalin Bajcsy-Zs. E. út 28/1. szám alatti lakos:

Elmondja, hogy a nagyszüleitől ez idáig egyszer sem szállított szemetet a szolgáltató, milyen joggal terhelik rá a házára, amit nem is vett igénybe. Jónak tartaná a vonalkódos megoldást, mindenki csak az elszállított szemét után fizessen szemétszállítási díjat. Nem tud azzal egyetérteni, hogy csak a szolgáltatónak vannak jogai.

Véleménye szerint a 42 településnek össze kell fogni és módosítani kell a szerződést oly módon, hogy csak az elszállított szemét után kelljen a lakosoknak szemétszállítási díjat fizetni.

Ráczkevi Istvánné Ezüstkalász út 31/1. szám alatti lakos:

Nehezményezi, hogy a kukát vissza akarták adni, de a szolgáltató nem vette vissza tőlük. Még egyszer sem vették igénybe a szolgáltatást, amit el is mondtak a szolgáltatónak.

Károlyi József Árpád út 34. szám alatti lakos:

Elmondja, hogy az önkormányzati rendelet azt tartalmazza, hogy ürítésenként kell fizetni. Elmondja, hogy írt egy levelet a szolgáltatónak, (mivel egyedül él) amire a mai napig nem kapott választ.

Kanál Lőrinc Füredi út 36. szám alatti lakos:

Nem ért egyet azzal, hogy akkor is fizetni kell, ha már elmegy a kocsival a ház előtt. Nehezményezi, hogy a szolgáltatóval nem lehet tárgyalni, próbált a Kft-vel telefonon beszélni, de meg sem hallgatták.

Kupai Bálint Rákóczi út 12. szám alatti lakos:

Véleménye szerint csak azt számlázhatná le a szolgáltató, amennyit elszállított. Elmondja, hogy neki nincs szemetet, egyedül él, kukája sincs. Levelet írt a szolgáltatónak, melyre ez idáig nem kapott választ.

Elmondja, hogy szerinte a szerződés semmisnek tekintendő, mivel a törvénnyel ellentétes. Szerinte csak akkor lenne érvényes a szerződés, ha ürítésenkénti számlázást tartalmazna.

Bernáth Zsigmond Ady E. út 3. szám alatti lakos:

Csak az elszállított szemét utáni díjat kellene leszámolni.

Kovács József Klapka út 18. szám alatti lakos:

Kifogásolja a szelektív hulladékgyűjtő elhelyezését a „Szelesi bolt” mellett. A bolt környékén szétszórt szemetet sokszor a bolti dolgozók takarítják össze.

Berencsi Zoltánné Remondis Tisza Kft. megbízott ügyvezető:

Tájékoztatásként elmondja, hogy 42 település összefogásával társulást hoztak létre, mindenhol egységes díj van, melyet akkor a polgármesterek aláírtak. Abádszalók Város Polgármestere is aláírta a heti egyszeri ürítést ki kell számlázni.

Tájékoztatja a jelenlevőket, hogy Tiszafüreden, a Húszöles úton van az ügyfélfogadás, illetve meghatározott időközönként tartanak minden településen is.

Elmondja, hogy az azonosító rendszer sem jó megoldás, és többletköltséggel is járna.

Szól arról, hogy a jelenleg érvényben lévő szerződés 2026-ig áll fenn.

Továbbá szól arról, hogy az UNIO támogatta a hulladéklerakó megépítését.

Beszél a szelektív hulladékgyűjtők elhelyezéséről és ürítésének rendszeréről.

Kovács Mihály polgármester:

Szól arról, hogy december elején Hulladékgazdálkodási Társulás Taggyűlésén vett részt, melyről tájékoztatja a jelenlevőket.

Tóth Tibor Füredi út 7/c. szám alatti lakos, képviselő:

Elmondja, hogy sok problémát megoldott volna, ha bevezetésre kerül a kódleolvasó. Nincs meggyőződve arról, hogy mind a 42 településen egyforma feltételek vannak. Annak idején, amikor a 42 település aláírta a szerződést, nem biztos, hogy nem voltak tisztában a történetekkel. Ki a felelős azért, hogy az önkormányzatok bele vannak kényszerítve abba, amit nem értenek.

Elmondja, hogy tényleg van egy olyan képviselő-testületi döntés, hogy ürítésenként kell fizetni.

Szól a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatban. Szerinte a havi egyszeri szemétszállítást kellene kötelezővé tenni, amennyiben valakinek nincs hetente és nem is tesz ki, akkor ne kelljen neki fizetni heti szállításért. Véleménye szerint az el nem végzett munkáért kérnek pénzt, a kisnyugdíjasok számára ez nem elfogadható, mivel heti rendszerességgel nem igénylik a szolgáltatást. Nincs arról tudomása, hogy volt-e versenytársa a Remondisnak?

Úgy gondolja, hogy nem voltak az emberek kellően tájékoztatva a hulladékgyűjtéssel kapcsolatban.

Véleménye szerint nem volt más választása az önkormányzatoknak, mivel az UNIO-s támogatást megkapták, bele kényszerültek ebbe a helyzetbe.

Berencsi Zoltánné Remondis Tisza Kft. megbízott ügyvezető:

Elmondja, hogy a szerződés szerint heti gyakorisággal kötelező a szemétszállítás. Azok a polgármesterek írták alá, akik felhatalmazást kaptak a képviselő-testülettől. A szelektív hulladékgyűjtő szigetek ürítésével kapcsolatban elmondja, hogy nem egységnyi időközönként telnek meg a hulladékgyűjtők ezért bejelentés alapján ürítik azokat. A hulladékgyűjtőket még nem megfelelően használják, ezért emberek válogatják szét azok tartalmát. A szelektív hulladékgyűjtőkben nem mindig az van benne, aminek lenni kellene. A 42 településen egységes a szemétszállítási díj és nincs leolvasó egyik településen sem. Ugyan azt a díjkalkulációt kapta meg minden település.

Mivel a tájékoztatóval kapcsolatban több hozzászólás, vélemény nem hangzik el, a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

140/2010. (XII. 27.) képviselő-testületi határozat:

A Remondis Tisza Hulladékgazdálkodási Kft. 2011. évi lakossági kommunális hulladékszállítás díjszabásáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete a Remondis Tisza Hulladékgazdálkodási Kft. 2011. évi lakossági kommunális hulladékszállítás díjszabásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közigazgatási Hivatal Szolnok
- 2., Polgármesteri Hivatal Helyben

2. Napirend: Szennyvízprojekt III. üteméről tájékoztatás.

Balogh József vezető-tanácsos:

A napirendi ponttal kapcsolatosan részletesen szól a szennyvízprojekt helyzetéről. Elmondja, hogy a bonyolult és bürokratikus pályázati feltételek és többször módosított határidők miatt nagy valószínűséggel csak 2011. év őszén fog elindulni a beruházás. A Vízi közmű Társulás továbbra is várja a befizetéseket az előtakarékosági számlákra, hiszen az előtakarékoság feltétele a sikeres pályázati elbírálásnak.

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdése van Simon István Kossuth út 2., Sáfár Imre Nagydiófa út 6. és Fehér Endre Galamb út 1. szám alatti lakosoknak, melyre Kovács Mihály polgármester és Balogh József vezető-tanácsos válaszol.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

141/2010. (XII. 27.) képviselő-testületi határozat:

A szennyvízprojekt III. üteméről szóló tájékoztató elfogadásáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete a szennyvízprojekt III. üteméről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közigazgatási Hivatal Szolnok
- 2., Polgármesteri Hivatal Helyben

3. Napirend: Az önkormányzat pénzügyi helyzete.

Kovács Mihály polgármester:

Tájékoztatja a jelenlevőket az önkormányzat pénzügyi helyzetéről.

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdése van Sáfár Imre Nagydiófa út 6., Károlyi József Árpád út 34. és Kovács György Ezüstkálász út 10. szám alatti lakosoknak, melyre Kovács Mihály polgármester és Pál Antalné pénzügyi irodavezető válaszol.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

142/2010. (XII. 27.) képviselő-testületi határozat:

Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közigazgatási Hivatal Szolnok
- 2., Polgármesteri Hivatal Helyben

4. Napirend: Tájékoztató a közfoglalkoztatásról.

Kovács Mihály polgármester:

Tájékoztatja a jelenlevőket, hogy 2011. január 1-től megváltozik a közfoglalkoztatás eddigi rendszere. Szól arról, hogy január 1-től megszűnik az önkormányzat által szervezett közcélú foglalkoztatás. Szól az országos közfoglalkoztatási rendszerről.

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdése van Burai Miklós István kir. út 69., Sáfár Imre Nagydiófa út 6. és Szikszai Károly Csalogány út 29. szám alatti lakosoknak, melyre Kovács Mihály polgármester válaszol.

Puzsoma Miklós Béke út 7. szám alatti lakos:

Jó kívánságait fejezi ki a képviselő-testületnek, és jó munkát kíván nekik.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

143/2010. (XII. 27.) képviselő-testületi határozat:

A közfoglalkoztatásról szóló tájékoztató elfogadásáról.

Abádszalók Város Képviselő-testülete a közfoglalkoztatásról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közigazgatási Hivatal Szolnok
- 2., Polgármesteri Hivatal Helyben

Kovács Mihály polgármester:

Mivel több napirendi pont nincs, megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja.

k.m.f.

(: Kovács Mihály :)
polgármester

(: Ballagó László :)
jegyző

(: Kelemen József :) (: Komáromi Zoltán :)
jegyzőkönyv-hitelesítők